

25 апреля 2012 года нашей землячке, знаменитой спортсменке Светлане Галянт Российский Союз боевых искусств (РСБИ) вручил национальную премию «Золотой пояс» в номинации «Лучшая спортсменка», хотя она могла бы получить награду еще в двух номинациях. Но, к сожалению, по правилам РСБИ один человек может победить только в одной номинации.

Ежегодно (с 2005 года) РСБИ вручает представителям всех видов единоборств Российской Федерации национальные премии по семи номинациям:

1. Лучший спортсмен.
2. Лучшая спортсменка.
3. Лучшее спортивное достижение.
4. Лучший тренер.
5. За службу Отечеству.
6. Лучшая спортивная школа.
7. За волю к победе.

Причем вручаются они единожды, т.е. нельзя стать двукратным обладателем национальной премии.

Напомню, что Светлана Алексеевна Галянт – семикратная чемпионка мира по борьбе самбо, шестикратная чемпионка Европы, шестикратная победительница Кубка мира, четырнадцатикратная чемпионка России.

В свои почти 39 лет она является лидером сборной России по самбо. Она – самая результативная спортсменка России последнего десятилетия. Наверное, историки самбо, вспоминая 2000-е годы, назовут начало Миллениума эпохой Галянт. И по заслугам.

Сама Светлана о своих успехах говорить не любит. Она считает, что в ее победах огромная заслуга личного тренера и мужа – Аслана Садуева.

Спортивные планы звездной четы вполне обыденные – выиграть первенство России в июне этого года и первенство Мира в ноябре.

А в остальном – ее ожидает адский труд тренировок.

И еще. Уверен, ей поможет наша любовь и признание.

Мы желаем Светлане удачи и крепкого здоровья. Напомню, что по итогам 2010 года, по версии газеты «Вести» Светлана Галянт стала «Человеком года» на Камчатке.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.